

প্রেস বিজ্ঞপ্তি

হিব্বুত তাহরীর-এর কর্মীদের পরিবারকে হয়রানি ও নির্যাতন: যশোর এসপি ও তার দুর্বৃত্ত বাহিনীর প্রতি ধিক্কার

দীর্ঘ সময় ধরে নির্যাতনের শিকার, তানজিব আহমেদ নামক (২০) হিব্বুত তাহরীর-এর একজন নিষ্ঠাবান কর্মীকে যশোরের অত্যাচারী পুলিশ বাহিনী ২৮ আগস্ট (২০১৬) ঢাকার নিম্ন আদালত হতে পুনরায় গ্রেফতার করেছে। এবার তারা কেবলমাত্র হাজিরা দিতে আসা তানজিবকে গ্রেফতার করেই ক্ষান্ত হয়নি, বরং তানজিবের সাথে আদালত প্রাঙ্গনে অবস্থানরত তার বড় বোন ২৪ বছর বয়স্কা মাসুমা আক্তারকেও নির্লজ্জভাবে আটক করেছে। এমতাবস্থায়, একদিকে তানজিবের পরিবারের কাছ থেকে পুলিশ ঘুষ দাবি করছে এবং অন্যদিকে পুলিশের পোষাক পরিহিত এই গুভারা ক্রমাগত হুমকি দিয়ে যাচ্ছে যে, যদি তার পরিবারের অন্যান্য সদস্যবৃন্দ থানায় এসে আত্মসমর্পন না করে তবে তাকে ক্রসফায়ারে হত্যা করা হবে। তানজিবের পরিবার যে নির্যাতনের মধ্য দিয়ে দিনতিপাত করছে তার কোন সীমা-পরিসীমা নেই এবং আল্লাহ সুবহানাছ ওয়া তা'আলা এই সৈরাচারী পুলিশ বাহিনীর জঘন্য অপরাধসমূহের সাক্ষী।

হিব্বুত তাহরীর-এর অহিংস নেতাকর্মী ও তাদের পরিবারের সদস্যদের বিরুদ্ধে এধরনের ঘৃণ্য অপরাধমূলক কর্মকাণ্ডের উদ্যোগ গ্রহণকারী ব্যক্তিটি হচ্ছে যশোর জেলা পুলিশের সুপারইনটেনডেন্ট (এস.পি) আনিসুর রহমান; সর্বশক্তিমান আল্লাহ'র দাওয়াহ্ বহনকারীদেরকে সে এতটাই ঘৃণা করে যে হিব্বুত তাহরীর-এর মহিলা কর্মীরাও তার আক্রোশ হতে নিরাপদ নয় এবং এ ধরনের ন্যাকারজনক কাজের মাধ্যমে সে নিজেকে সরকারের আজ্ঞাবহ নিকৃষ্টতম তলপিদার হিসেবে প্রতিষ্ঠার লক্ষ্যে আশ্রয় চেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছে। এই নীচ ও অসৎ পুলিশ কর্মকর্তা সম্প্রতি বেআইনীভাবে হিব্বের চারজন কর্মীকে গ্রেফতার করেছে এবং তাদের বিষয়ে গণমাধ্যমে মিথ্যাচার করে বলেছে যে তারা স্বেচ্ছায় আত্মসমর্পন করেছে।

হিব্বুত তাহরীর-কে এবং খিলাফতে রাশিদাহ'র প্রতি তার আহ্বানকে রাজনৈতিক ও বুদ্ধিবৃত্তিকভাবে মোকাবিলা করতে ব্যর্থ হয়ে পশ্চিমা সাম্রাজ্যবাদী শক্তিসমূহ ও তাদের তাঁবেদার শাসকগোষ্ঠী এখন হিব্বের পরিবারের সদস্যদের হয়রানি করার মতো হীন পন্থা অবলম্বন করেছে। হিব্ব-এর সাথে তথাকথিত সন্ত্রাসবাদের যে কোনরূপ সম্পর্ক নেই তা জানা থাকা সত্ত্বেও সরকার আমাদের দলের নেতা-কর্মীদের প্রতিবাদী কণ্ঠস্বর স্তব্ধ করে দেয়ার লক্ষ্যে পুলিশ বাহিনীর মাধ্যমে রাষ্ট্রীয় ক্ষমতার চূড়ান্ত অপব্যবহার করেছে।

এস.পি আনিস ও তার অনুচররা সতর্ক হোক, কারণ ইতিহাস সাক্ষী যে মুসলিমদেরকে নির্যাতন করে কখনই ইসলামকে দমন করা যায়নি, বরং আল্লাহ (সুবহানাছ ওয়া তা'আলা) নিজেই তাঁর দ্বীনকে বিজয়ী করেছেন। হে আল্লাহ'র দূশমন! আমরা তোমাকে স্মরণ করিয়ে দিতে চাই যে, কেবলমাত্র ইসলামের দাওয়াহ্ বহন করার কারণে কোন ব্যক্তি যদি মুসলিমদেরকে নির্যাতন ও হয়রানি করে তবে সে প্রকৃতপক্ষে নিজের আখিরাতেই ধ্বংস করে, এবং অচিরেই যখন আল্লাহ'র ইচ্ছায় ২য় খিলাফতে রাশিদাহ্ পুনঃপ্রতিষ্ঠিত হবে তখন এই ধরনের পাপীকে অত্যন্ত কঠোর বিচারের সম্মুখিন করা হবে। আল্লাহ (সুবহানাছ ওয়া তা'আলা) বলেন:

﴿ إِنَّ الَّذِينَ قَتَلُوا الْمُؤْمِنِينَ وَالْمُؤْمِنَاتِ ثُمَّ لَمْ يَتُوبُوا فَلَهُمْ عَذَابُ جَهَنَّمَ وَلَهُمْ عَذَابُ الْحَرِيقِ ﴾

“নিশ্চয়ই যারা মু'মিন পুরুষ ও মু'মিন নারীকে নিপীড়ন করেছে, এবং অতঃপর তওবা করেনি তাদের জন্য রয়েছে জাহান্নামের শাস্তি এবং তাদের জন্য রয়েছে দহন যন্ত্রণার আযাব।” [সূরা বুরূজ: ১০]

হিব্বুত তাহরীর-এর মিডিয়া কার্যালয়, উলাই'য়াহ্ বাংলাদেশ